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ერთიანი ეროვნული გამოცდები ისტორიაში (2019) - II ვარიანტი 

სულ 70 ქულა 

 

1-32 - თითოეული დავალება 1 ქულით ფასდება
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31.  3 1 2 

32.  2 1 3 

 

33.  სულ 5 ქულა 

33.1. მარტინ ლუთერი - 1 ქულა 

33.2. ბერის//სასულიერო პირის სამოსში გამოწყობილი ადამიანი ეკლესიის კარებზე თეზისებს 

აკრავს - 1 ქულა (შენიშვნა: თუ 33.1 დავალებაზე პასუხი სწორად არ არის გაცემული, არც 33.2 

დავალებაში პასუხს ქულა არ ენიჭება) 

33.3. რეფორმაცია - 1 ქულა 

33.4. ბართლომეს ღამე – 1 ქულა 

33.5. ჩამოყალიბდა პროტესტანტული ეკლესია//ევროპელმა ხალხმა მოიპოვა რელიგიური 

აღმსარებლობის თავისუფლება//ნებისმიერი ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული 

მოსაზრება, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა (შენიშვნა: თუ 33.3. 
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დავალებაზე პასუხი სწორად არ არის გაცემული, არც 33.5. დავალებაში პასუხს ქულა არ 

ენიჭება)  

 

34. სულ 4 ქულა 

34.1. თეატრის აფიშა - 1 ქულა 

34.2. კომუნისტური პარტია -1 ქულა 

34.3. დასახელებული პარტია ხელისუფლებაში იყო ილუსტრაციაზე მოცემულ წელს. 

(შენიშვნა: თუ 34.2. დავალებაზე პასუხი სწორად არ არის გაცემული, არც 34.3. დავალებაში 

პასუხს ქულა არ ენიჭება) 

34.4. მუდმივი ქართული თეატრის დაარსების 73 წლისთავის აღსანიშნავად - 1 ქულა 

 

35. სულ 2 ქულა 

ძველი კერპების განადგურების მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, 

რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

ძველი კერპების განადგურების მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული 

არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

36. სულ 2 ქულა 

რომის პაპისათვის დახმარების თხოვნის მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული 

არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

რომის პაპისათვის დახმარების თხოვნის მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ 

ჩამოყალიბებული არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

37. სულ 8 ქულა 

37.1. თემურ-ლენგი -1 ქულა 

37.2. ბიზანტიის – 1 ქულა 

37.3. დელი - 1 ქულა 

37.4. ბაღდადი, მოსული, ურგენჩი, ისპაჰანი, ჰერათი (ამ ქალაქებიდან მინიმუმ ნებისმიერი 

სამი უნდა დასახელდეს) - 1 ქულა 
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37.5. ოსმალეთი - 1 ქულა; მიიერთა ტერიტორიები // გააფართოვა სახელმწიფოს 

საზღვრები//მოიპოვა ხმელთაშუა და შავ ზღვებზე გასავლელი – 1 ქულა; სულ 2 ქულა.  

37.6. ოქროს ურდოს -1 ქულა; სარაი-ბერქეზე და კაფაზე-1 ქულა; სულ 2 ქულა. 

 

38. სულ 17 ქულა 

38.1. გიორგი  III                                      1 ქულა 

38.2. ნახსენებია ოლიმპოელი ღმერთები  1 ქულა 

38.3. ლაშქარი და დიდებულები უსაქმოდ იყვნენ 
 

1 ქულა 

38.4. სათანადოდ დასაჯა // შესაფერისი სასჯელი მიაგო  
 

1 ქულა 

38.5. დემეტრეს. ისინი მოიყვანა ჰერეთის ერისთავმა, რომელიც მეფის 

წინააღმდეგ იბრძოდა 

1 ქულა 

38.6. უპირატესობას ანიჭებდა  უმცროს ძის  1 ქულა 

38.7. ლოგიკური არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას 1 ქულა 

38.8. სარგის მხარგრძელი - 1 ქულა 

ლოგიკური არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას 1 

ქულა 

2 ქულა 

38.9. უღალატა და განუდგა მამას                   -             1 ქულა 

ამოწყვიტა დიდებულების ნაწილი        -            1 ქულა 

 

2 ქულა 

38.10. სელჩუკები // მუსლიმები    -    1 ქულა 

დაიკავა დვინი და ანისი       -   1 ქულა 

 

2 ქულა 

38.11. სპარსეთში // ირანში       -       1 ქულა 

ლოგიკური არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 

ქულა 

2 ქულა 

 

38.12. ლოგიკური არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას 

                                                          ერთი არგუმენტი - 1 ქულა 

                                                           ორი არგუმენტი - 2 ქულა  

2 ქულა 

 

 


